
 

Teresa Leijonhufvud * Nitt lilla klassrum på nätet 

Sofia har hittat 8 påskägg. Oscar har hittat fem 
fler än Sofia. 

Hur många påskägg har Oscar? 

1. Räkna ut hur många påskägg Oscar har. 
    8 + 5 = 13     Oscar har 13 stycken påskägg. 

Svar: Oscar har 13 stycken påskägg. 



 

Teresa Leijonhufvud * Nitt lilla klassrum på nätet 

Sofia har hittat 8 påskägg. Oscar har hittat fem 
fler än Sofia. 

Hur många påskägg har de hittat sammanlagt? 

1. Räkna ut hur många påskägg Oscar har. 
    8 + 5 = 13     Oscar har 13 stycken påskägg. 

2. Räkna ut hur många påskägg de har sammanlagt. 
     8 + 13 = 21   De har sammanlagt 21 stycken påskägg.

Svar: De har sammanlagt 21 stycken påskägg. 



 

Teresa Leijonhufvud * Nitt lilla klassrum på nätet 

Sofia har hittat 8 påskägg. Oscar har hittat fem fler än 
Sofia. Amin har hittat fyra färre än Oscar. 

Hur många påskägg har de hittat sammanlagt? 

1.  Räkna ut hur många påskägg Oscar har. 
    8 + 5 = 13     Oscar har 13 stycken påskägg. 

2. Räkna ut hur många påskägg Amin har. 
     13 - 4 = 9    Amin har 9 stycken påskägg.  

3. Räkna ut hur många påskägg de har sammanlagt. 
     8 + 13 + 9 = 30   De har sammanlagt 30 stycken påskägg. 

Svar: De har sammanlagt 30 stycken påskägg. 
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